



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Королеве возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности двум лицам



25 июня 2023 года на козырьке подъезда многоэтажного жилого дома в городе Королеве обнаружены тела двух мужчин с травмами, характерными при падении с большой высоты. По данному факту следственным отделом по г. Мытищи ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело (ч.3 ст.109 УК РФ).

По предварительным данным, в одной из квартир произошло возгорание. Прибывший на место пожарный пытался спасти мужчину, находящегося внутри помещения. Во время перемещения с балкона квартиры, в которой был пожар, на балкон соседней, мужчины сорвались и упали вниз. От полученных травм оба скончались на месте.

В настоящее время на месте работает следственная группа. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

25 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1804217>